
Ata Eletrônica da 29ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 05/09/2022 - 18:00 ;
Encerramento: 05/09/2022 - 18:48 

Mesa Diretora: Presidente: Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Vice-Presidente: Ilani Desordi
da Silva Lorena / PRTB ; Primeiro-Secretário: Ademir Ramos / PSC 

Lista de Presença na Sessão:  Ademir Ramos / PSC ; Antonio de Aguiar / Cidadania ;
Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva Lorena /
PRTB ; Neilor Gustie Ghizzi / PRTB ; Raimundo Ferreira dos Santos / PRTB ; Valderi dos
Santos Ilha / PSD ; Valmir Ribeiro / PSL 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sob  a  presidência  da  vereadora  Gilse  Soletti
Mafioletti - PSL, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 05 (cinco) de setembro de
2022. Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 28/2022 do dia
29 (vinte e nove) de agosto de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 84 de
2022, Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$
2.593.366,00 (Dois milhões quinhentos e noventa e três mil trezentos e sessenta e seis
reais)  no  orçamento  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ;  2 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 86 de
2022, Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2023.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  3 - Projeto de
Lei Ordinária do Poder Executivo nº 88 de 2022, Autoriza o Município de Vitorino a
celebrar parceria com a União dos Dirigentes Municipais de Educação – UNDIME/PR,
associação civil de direito privado sem fins lucrativos, que realiza atividades de defesa em
favor das políticas públicas e interesses do município e as pagar as respectivas anuidades.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  4 - Projeto de
Lei Ordinária do Poder Executivo nº 89 de 2022, Dispõe sobre a concessão de auxílio
financeiro a artistas que representam o Município de Vitorino em competições artísticas a
nível  estadual  ou nacional.  Autor:  Marciano Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ;  5 - Indicação nº 64 de 2022,  Indica ao Poder Executivo Municipal,  a
alteração da Lei Municipal nº 1406/2014, a qual dispõe sobre o uso e ocupação do solo do
Município  de  Vitorino,  para  posteriormente  ocorrer  o  desmembramento  dos  imóveis
localizados na Vila Rural. Autor: Ilani Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ;  6 - Indicação nº 65 de 2022,  Indica ao Poder Executivo Municipal,  o
concerto do bueiro e serviços cascalhamento na estrada rural, entre a Comunidade de
Vista Alegre e Linha São Pedro. Autores: ,  Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  7 -
Indicação nº 66 de 2022,  Indica ao Poder Executivo Municipal,  que solicite  junto a
Secretaria  Municipal  de  Educação,  Cultura,  Esporte  e  Lazer  o  retorno  do  Festival
Municipal  de  música.  Autores:  Antonio  de  Aguiar,  Gilmar  Foscheira,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem do  Dia:  Ademir  Ramos  /  PSC  ;  Antonio  de  Aguiar  /
Cidadania ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Neilor Gustie Ghizzi / PRTB ; Raimundo Ferreira dos Santos / PRTB ;
Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Valmir Ribeiro / PSL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 66
de 2022, Altera o parágrafo 1º, do artigo 68 da Lei nº 1037, de 06 de setembro de 2013.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o
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presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar - Sim ;
Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena
- Sim ; Neilor Gustie Ghizzi -  Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos -  Sim ; Valderi dos
Santos  Ilha  -  Sim ;  Valmir  Ribeiro  -  Sim ;  2 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do Poder
Executivo nº 85 de 2022, Institui o Programa Comida Boa Vitorino, na forma em que
especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar
- Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva
Lorena - Sim ; Neilor Gustie Ghizzi - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Sim ; Valmir Ribeiro - Sim ;  3 - Projeto de Lei Ordinária do Poder
Executivo nº 81 de 2022, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a desafetação
e  a  permuta  de  Imóvel  do  Patrimônio  Público  Municipal  por  Imóvel  Particular.  Autor:
Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o  artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o
presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar - Sim ;
Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena
- Sim ; Neilor Gustie Ghizzi -  Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos -  Sim ; Valderi dos
Santos  Ilha  -  Sim ;  Valmir  Ribeiro  -  Sim ;  4 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do Poder
Executivo  nº  82  de  2022,  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional
suplementar no valor de R$ 720.000,00 (Setecentos e vinte mil reais) no orçamento do
Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar
- Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Não Votou ; Ilani Desordi da Silva
Lorena - Sim ; Neilor Gustie Ghizzi - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Sim ; Valmir Ribeiro - Sim ;  5 - Projeto de Lei Ordinária do Poder
Executivo  nº  83  de  2022,  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional
suplementar  no valor  de  R$ 195.504,00 (Cento  e  noventa  e  cinco mil  e  quinhentos  e
quatro reais) no orçamento do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal,
Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: Conforme o
artigo nº 41 do Regimento Interno,  o  presidente não vota.  Votos Nominais : Ademir
Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti -
Não Votou ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Neilor Gustie Ghizzi - Sim ; Raimundo
Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Valmir Ribeiro - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Presidente:  Gilse
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____________________
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